

Erratum

This erratum is being published to correct of acknowledgement on page 96 of the article titled “Observation of trabecular changes of the mandible after orthognathic surgery using fractal analysis. 2012;38:96-100” (<http://dx.doi.org/10.5125/jkaoms.2012.38.2.96>). Following acknowledgement should be written in the lower end on page 96. The authors apologize for this error.

Before correction

This study was supported by the Pusan National University research fund.

After correction

This work was supported by a 2-Year Research Grant of Pusan National University.